From: "lan Zaryn" <i.zaryn@chronopay.com>
Subject: RE:
Date: May 26, 2010 1:14:09 PM GMT+02:00
To: "Polovceva Svetlana" <s.polovceva@chronopay.com>, "Vrublevsky Pavel" <vrublevsky @chronopay.com>

Ha o6a Bonpoca oTBeT — AHK.

From: s.polovceva@chronopay.com [mailto:s.polovceva@chronopay.com]
Sent: Wednesday, May 26, 2010 3:07 PM

To: Zaryn Ian; 'Vrublevsky Pavel'

Subject: RE:

MHe KaskeTcs, 4To Hago npopaboTaTb BOMPOC BO3SMOXHOCTU MOJIyYEHMSA KaKoro-H1byab AOKYMEHTA, A1 Havaia C HaWMmMm
topuctamun. U ewe, http://icpp-online.com/).- KTo 3TOT caAT pa3pabaTbiBaeT? KTo noggep*unsaer ero pabotocnocobHoCTh?

From: Ian Zaryn [mailto:i.zaryn@chronopay.com]
Sent: Wednesday, May 26, 2010 2:57 PM

To: Polovceva Svetlana; 'Vrublevsky Pavel'
Subject: RE:

MacTtepbaHK He 3HaerT.

Ecnu 6 6bina Takas bymaykka — NpoeKT 6bls1 6bl NOYTK Henbim.

From: s.polovceva@chronopay.com [mailto:s.polovceva@chronopay.com]
Sent: Wednesday, May 26, 2010 2:55 PM

To: Zaryn Ian; 'Vrublevsky Pavel'

Subject: RE:

[MoHATHO, MeHs1 6eCMOKOMT 3TOT BOMPOC, Tak kak baHk MoxeT 3anpocutb. A Mactep 6GaHk HUYero He 3anpalumean?

From: Ian Zaryn [mailto:i.zaryn@chronopay.com]
Sent: Wednesday, May 26, 2010 2:49 PM

To: Polovceva Svetlana; 'Vrublevsky Pavel'
Subject: RE:

He 3Hato Kak OTBETUTb. ¥ HAcC HeT.

From: s.polovceva@chronopay.com [mailto:s.polovceva@chronopay.com]
Sent: Wednesday, May 26, 2010 2:48 PM

To: 'Vrublevsky Pavel'; Zaryn Ian

Subject: RE:

MoxHo ucnone3oBatb kog MCC 8111 Legai Service.
Bonpoc — gomkHa GbiTb kakas-To 0COGEHHas JOKYMEHTaLMs Y CTOPOHHEN KOMMaHUW, NOATBEPXKAAKoLLas ee NoNIHOMOYUS U NpaBa
B3MMaTb cpeacTea?

From: Vrublevsky Pavel [mailto:vrublevsky@chronopay.com]
Sent: Wednesday, May 26, 2010 2:33 PM

To: Zaryn Ian

Cc: Polovceva Svetlana

Subject: RE:

A TaK Xe
1. Cavit bypet nepeMMeHOBaH B PermcTpaLLmMm y»e 4tobbl 6aHK He BbIrIAAEN T1YNO NPUHUMAA CaliT Ha KOTOPbIN yKe
ecTb KOMMpoMmar.
2. TpaHCaKLMo MOXKHO onycTuTb Ao 250 6akcos.

fl UCKpeHHe yBepeH, YTo ppos Tam HO/bLIOK MOTOMY-UYTO HET NPO3BOHA TPAHCAKLUMIA (ydlle KasKAayto C TaKo CyMMOWn) n
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NMNOTOMY-YTO O4YE€Hb MaJio yCneLWHbIX NPOXo4aunao mn3-3a 6unnuHra B pY6I'IF|X.

From: Ian Zaryn [mailto:i.zaryn@chronopay.com]
Sent: Wednesday, May 26, 2010 2:29 PM

To: Polovceva Svetlana
Cc: vrublevsky@chronopay.com
Subject: RE:

MpoeKT megua.

1) TMonb3oBaTenb NOMNagaeT Ha CaliT C KOHTEHTOM U CKayMBaeT cebe BCe, YTO eMy YrogHo. (04MH U3 BapMaHTOB).

2) 3aTtem crneumanbHbIi codpT 06HAPYKMBAET Ha KOMMbIOTEPE MOJIb30BaTeNA CKauyeHHble Gpalinbl (KoTopble
No/Ab30BaTe /b He KyMu/, a CKayaa HenerasbHo) U rpaMoTHO (lopuamyeckn) obbACHAET NO/b30BaTENIO
HesleralbHOCTb ero AeNCTBUI U BCe BO3MOXKHbIE NOCNEACTBUA (pa3smep BO3MOXKHOrO WwTpada 1 T.4.).

3) B cBsA3KM ¢ 3TMM codT npeanaraet 06paTUTCA K CTOPOHHEN KOMMaHWW ANs TOro, YTobbl y1aanuTb Bce Npobaemsbl B

aocypebHom nopagKe NyTem B3HOCA OnpesesieHHOW CyMMbl CPeAcTB B NOJb3y 3TOM KomnaHuu (http://icpp-
online.com/). CTOPOHHASA KOMNaHUSA BbICTYNaeT B Ka4eCTBE OpraHm3aumm no 3almte npas 1 3asiBNSET O CBOEM
COTpyaHUYecTBe C npaBoobranaTtensiMy 1 NpaBoM B3vMaTb CPeACTBa B Morb3y npaBoobnagaTenel 3a KOHTEHT. Y
nonb3oBaTens ecTb BbIGOp — COBEPLUMTb B3HOC U MOMb30BaTLCS CKAYEHHLIM KOHTEHTOM 6e3 npobnem, nméo HUYero He
nnaTuTb.

4) Cymma TpaH3akuum USD 400-500.

Ps. fl gymato 4To CTaTUCTMKa No dpoay byaeT HenpuATHaN, HO Mbl NPUAYMANN METOZ, C MOMOLLH KOTOPOrO BO3MOMKHO Mbl
3TOro M3bexnm. Hy>KHoO 06paTUTb BHMUMaHWE HAa CYMMY TPaH3aKLMW, KaK Tebe noaTsepaman — 6onblune TpaH3aKLmm
MOHUTOPATCSA, €C/IN OHU NPOXOAAT He No cBoMcTBEHHOMY AN HUX MCC. MOKeT ecTb CMbIC/1 OLLEHUTb CMIMCOK TaKUX MCC, ANS
KOTOPbIX 60/bLUME TPAH3aKLUUM — HOPMA U BbIBPATb YTO-TO M3 HEroO.

Y MeHSA ecTb MOBUAbHbIN KCTaTU.

From: s.polovceva@chronopay.com [mailto:s.polovceva@chronopay.com]
Sent: Wednesday, May 26, 2010 12:49 PM

To: Zaryn Ian
Cc: vrublevsky@chronopay.com
Subject: RE:

AIH, NnpuBeT. Al roTOB/O NUCbMO AN A3epu No Meama, MOXKELb elle pa3 MHe AaTb OMMcaHue, akTyabHOe Ha TeKyLLMi
MOMEHT: KaK 3To paboTaeT? B Yem ¢uMwKa? 4to npoaaetca? MNMucbmo HeobxoaMmo oTnpaBuTb cerogHa Ao 15.00

Cnacmbo
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